

“我陪孩子读晚报”系列故事 用晚报为孩子 订制“作文书”

讲述人:陈萍,女,45岁,某机关办公室工作人员

我在学生时代就喜欢读书看报,报刊上的美文佳句,我不知道抄了多少个笔记本。在女儿言言上小学后,我希望她能像我一样,体会到阅读的快乐,并从中收获课本以外的知识。

当时,我所在单位办公室订了份《宁波晚报》,一周一期的小记者周刊吸引了我。我发现,报纸上孩子们的作文很有意思,充满童趣,又有一定的文采,我想她一定会喜欢的。

但单位的报纸不能总拿回家吧,于是,我为孩子订了一份《宁波晚报》,我记得那一年是2008年,全年订报价格是144元。

那时候没有什么幼小衔接班,小学一年级孩子的水平,特别是认字的能力很有限,报纸言言是读不来的。我就读给她听,由于篇幅短小,我读她听都不累,我们都很享受这样的亲子阅读时光。

小记者周刊上的文章我每一篇都读,每一期都用A3纸复印好后再对折,装订成册,又自己设计了封面,配上插图,言言很喜欢这些为她量身订制的“作文书”。

有时,看到言言所在学校孩子的作文发表在小记者周刊上了,我会重点读这些文章。因为,这是她身边人写的身边事,她会感觉特别亲切。我也鼓励她写,哪怕一篇文章里,拼音比字还多。

需要说明的是,我从来不说“人家都发好几篇了,你什么时候也发一篇啊”之类的话,我不想给孩子压力,我只是想培养她读写的兴趣,我相信,兴趣是最好的老师,有了兴趣早晚会有收获。

两年后,言言更多的是自己读报了。一本字典,一份报纸,是她双休日最重要的“工作”,报纸上往往密密麻麻注满了拼音,回想起来也挺好玩的。

也就是那一年,我们带言言去了普陀山,回来后她写了一篇《普陀山拾趣》,我和她一起将这篇文章投到《宁波晚报》,竟然发表了。我可以想象,当装有稿费汇款单的信封被送到学校,老师拿到教室,拆开,报出名字,又将这篇文章读一遍时,其他孩子有多羡慕,而我女儿又有多自豪。有了这样的经历,还怕孩子以后会不喜欢读写吗?

前段时间搬家,我找出了这篇《普陀山拾趣》,里面的内容现在看来还很有趣。比如“沙滩里的无身人”,说的是她自己,爸爸挖个坑,让她躺在里面,还用沙盖起来,只露出个脑袋,远远一看,好像



女儿的小记者证、作文获奖证书、荣誉证书和汇款单。由讲述人陈萍提供

沙滩里的一个无身人。又比如“大海的印章”,脱下游泳衣,身上白一块黑一块,一看周围的人也有各种各样的印迹,莫非是大海在我们每个人身上敲下的印章?

从小学一年级到初三,我利用晚报,给孩子做了几十本“作文书”。其间,我们也经常投稿,发表了好几篇,每一张汇款单我都没有去邮局取,因为,钱取来了就用了,什么也不会留下,但这一张张汇款单是一笔无价的精神财富,可以激励着孩子多读多写。

这些年,除了在报刊上发表文章,言言也在许多大小作文比赛中获得了名次。让她上台讲个话、参加班干部竞选,她也毫不怯场,表达能力很强。我认为,女孩子就该落落大方,这一点,言言做得很好,她是我的骄傲。

我曾是桂维诚老师的学生,这些年也和老师保持着联系,他的教学理念深深地影响了我,也间接影响了我的孩子。桂老师说过,报纸应该是孩子们非常重要的信息来源,比手机和网络有营养。上初中以后,我会引导言言多看看晚报上的时评、要闻,我认为,孩子在校园,也要知道社会上发生一些什么事。我们家很少开电视,也严格限制孩子玩手机、上网,但言言一点也不OUT,这和她坚持读报有很大的关系。

现在,孩子大了,上高中了,不需要我再给她做“作文书”了。相反,看到精彩的报道或评论,她会拿来给我看,我很欣慰地看到,她不仅喜欢阅读,还懂得分享。

从2008年到2017年,我已经订了10年《宁波晚报》,我还会继续订下去,读下去,和孩子一起读,和孩子的孩子一起读。

记者 童程红

小强惠民直销惠



(每天前20名
购满100克)

最后四天

3000元虫草粉免费送

· 直销截至2017年9月17日,抢购热线: 0574-82850016

· 凡买任何品种100克,即赠送同品质金河冬虫草粉一盒(价值3000元,每天前20名!)

· 凡消费满5000元的客户报销50元打车费

· 知名藏药企业、权威媒体资源强强联手,品质保证!让您放心购买!

【紧急通知】

由于本次直销惠活动前阶段现场异常火爆,现各规格冬虫草均已售罄。但仍有大量客户打进电话需要订购,应广大客户强烈要求,已紧急从青海玉树再次空运一批冬虫草至宁波,活动时间仅剩最后四天啦!数量有限,望还有需求的客户抓紧时间购买。机不可失,时不再来!

截止日期: 2017年9月17日(仅剩四天)

咨询热线: 0574-82850016

直销惠地址: 宁波报业传媒大厦1楼(宁东路901号,惊驾路向东延伸段,宁波市行政中心5号门对面)

8月25日,我国藏药龙头企业——金河藏药在宁波成功开启首届“金河冬虫草直销惠”。真正青藏高原高品质冬虫草,市场价168元/克,来宁波报业传媒大厦1楼(宁东路901号)只要89元/克起,从源头到市民手中省钱一大半,打破虫草价格底价!

本次活动,集中发挥产地、技术优势,采取产地直销模式,剔除普通虫草销售模式中的所有中间环节,将差价直接返还于民。这对于长期服用虫草或节假日送礼的人来说,无疑是一次巨大的利好;各种品质、规格的虫草比起市场价来,最起码优惠一半还要多,以实实在在的价格和无挑剔的品质来回报浙江市民。

在权威的媒体资源监督下,《惠民直销惠》进驻金河冬虫草直销惠,确保原产地的纯正冬虫草第一时间带给浙江市民,活动现场所有的冬虫草都是从海拔4000米以上的青藏高原雪域高原直接空运到宁波,保证每一根冬虫草都是2017年新鲜上乘的头期草,让消费者在尝鲜的同时,还能得到实实在在的实惠。

金河冬虫草草砍掉所有中间环节,挤干价格水分,打破市场低价,市场参考价168元/克的冬虫草,此时只需89元/克即可入手。特别说明:由于部分低价位规格的特惠草数量有限,请各位消费者早到场挑选心仪虫草产品,先到先得,及时入手,以免错失良机。

金河冬虫草郑重承诺:

本次“金河冬虫草直销惠”所有冬虫草全部来自于海拔4000米以上的青藏高原优质产区。全部采用2017年新鲜的头期草,都是通过精挑细选、重金属检测和GMP无菌检验等30多道工序,且都有由国家质量监督检验检疫总局核发的青海冬虫草地理保护标识,消费者可现场扫描二维码查询真伪。



直销时间: 9月14日~9月17日(8:30—18:00) 直销惠地址: 宁波报业传媒大厦(宁东路901号,惊驾路向东延伸段)

咨询热线: 0574-82850016 乘车路线: 报业传媒大厦公交路线: 3路、14路、21路、29路、30路、37路、155路、507路、521路、621路、621-1路、621-2路、963路、182路、104路到市行政(服务)中心站下车即可。